

COMUNE DI SOLTO COLLINA PROVINCIA DI BERGAMO

24060 – Via G. B. Pozzi, 6 – Tel. 035/986012 – Fax 035/980121 - C.F. e P. IVA 00646930164

sito web: www.comune.solto-collina.bg.it E-mail: info@comune.solto-collina.bg.it Codice Ente 10203

Prot. 66

L'ORGANISMO INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE DEL COMUNE DI SOLTO COLLINA

IL SEGRETARIO COMUNALE DR.SSA MARIA G. FAZIO

Premesso:

- che il Responsabile della Prevenzione della Corruzione del Comune di Solto Collina, ai sensi di quanto previsto dall'art. 54, comma 5, del D.Lgs. n. 165/2001, ha predisposto una ipotesi di Codice di Comportamento dei dipendenti del Comune di Solto Collina;
- che l'ipotesi di Codice di Comportamento dei dipendenti del Comune di Solto Collina, unitamente all'avviso pubblico per acquisire specifici contributi, sono stati pubblicati all'albo pretorio comunale e sul sito internet istituzionale in data 13.12.2013;
- che, alla data del 02.01.2014, termine ultimo fissato nell'avviso pubblico, per la presentazione di contributi propositivi, non è pervenuta al protocollo comunale alcuna proposta e/o osservazione.

Vista l'ipotesi di Codice di Comportamento dei dipendenti del Comune di Solto Collina;

Verificati:

- la procedura posta in essere dal Responsabile della Prevenzione della Corruzione del Comune di Solto Collina, in merito all'adozione del Codice di Comportamento dei dipendenti del Comune di Solto Collina;
- che l'ipotesi di Codice di Comportamento dei dipendenti del Comune di Solto Collina è conforme a quanto previsto dalle Linee guida in materia di Codici di Comportamento delle Pubbliche Amministrazioni, approvate dalla CIVIT con delibera n. 75/2013.

ESPRIME PARERE OBBLIGATORIO FAVOREVOLE SULL'IPOTESI DI CODICE DI COMPORTAMENTO DEI DIPENDENTI DEL COMUNE DI SOLTO COLLINA

Solto Collina, 8.01.2014

L'ORGANISMO INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE SEGRETARIO COMUNALE (Dr.ssa Maria G. Fazio)